AUSTIN PEAY STATE UNIVERSITY
RFQ 11-039 Rebid
Automated Call System
Questions and Answers

Since everything except the cost proposal is exactly the same, can we simply submit new
cost proposals, rather than resubmitting the entire technical response plus all of the
attachments?

ANSWER:

For the bid to be viable, the total package must be submitted to include both
technical and cost.

By remotely hosted solution, do you mean Software as a Service? In other words, you
do not want an on-campus, software license purchase, correct?

ANSWER:

That is right. The Institution wants to the successful proposer’s company to host.
Meaning the Institution will not have a server here on-campus to host software.



